Calcule I'aire et le périmetre...

2)d’un rectangle de 110 m de long

1) d’un carré de 10 m de coté

3) de ces deux jardins:
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Calcule I'aire et le périmetre...

2) d’un rectangle de 110 m de long
et de O m de large

1) d’un carré de 10 m de coté

Périmetre = 10x4 = 40m
Aire = 10x10 = 100m?

3) de ces deux jardins :
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Je remplis les mesures manquantes.
Périmetre=16+25+12+10+4 + 15=82m
Aire = 25x16 — 4x10 = 360m?

Périmetre = 110x2 + 60x2 = 340m
Aire = 110x60 = 6600m?
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Je remplis les mesures manquantes.
Périmetre=4+4+21+12+25+16=82m
Aire = 25x12 + 4x4 = 316m?




